Mikulas az eget kémleli. Masnap, a névnapjan a lehet6 legmesszebbre szeretne eljutni, hogy ajandékot vigyen a
gyerekeknek. Ejfélkor végre elkezd havazni. Mikulas a havazasnak igazan nagy szakértéje. Rogton latja, hogy ez az a
fajta havazas, amely 24 6ran 4t szakadatlanul tart. A havazas els6 16 6rajaban a szannal egyre gyorsabban lehet haladni.
(A sebesség ugyszolvan egyenletesen és folyamatosan névelhetd.) A havazas kezdetén a szant meg sem lehet mozditani,
de a 16. 6ra végén mér repiilhet, mint a szélvész. Csakhogy ezt kévetGen a vastagodd ho egyre nagyobb akadalyt jelent
és az elért sebesség 8 dra alatt egyenletesen csokken egészen a nullaig. A szant hizé rénszarvasokat Mikulas nem akarja
8 oranal tovabb farasztani. Mikor induljon el Mikulas, ha a lehetd leghosszabb utat akarja megtenni?



